

ORP Odry - Srážkoměrné stanice

Název	Obec	Katastr	Provozovatel	Popis umístění	Aktualní úhrn
Vražné	Vražné	Vražné u Oder	Obec Vražné	Srážkoměr se nachází v intravilánu obce Vražné na budově Základní a Mateřské školy č. p. 222.	odkaz mapa
Vítkov - Františkův Dvůr	Vítkov	Klokočov u Vítkova	Povodí Odry s. p.	Srážkoměr se nachází ve městě Vítkov (místní část Klokočov) v osadě Františkův Dvůr na jednom ze stožárů.	odkaz mapa
Odry - Loučky	Odry	Loučky nad Odrou	Město Odry	Srážkoměrná se nachází ve městě Odry (místní část Loučky) na zahradě Mateřské školy.	odkaz mapa
Odry	Odry	Odry	Povodí Odry s. p.	Srážkoměr se nachází ve městě Odry v areálu SKI centra Odry (Nadační 436/29).	odkaz mapa
Fulnek	Fulnek	Fulnek	Povodí Odry s. p.	Srážkoměr se nachází v intravilánu města Fulnek vedle domu Pivovarská 245 na limnigrafické stanici Husího potoka.	odkaz mapa
Fulnek - Vlkovice	Fulnek	Slezské Vlkovice	Město Fulnek	Srážkoměr se nachází ve městě Fulnek (místní část Vlkovice) na střeše hasičské zbrojnice č. p. 102.	odkaz mapa
Fulnek - Děrné	Fulnek	Děrné	Město Fulnek	Srážkoměr se nachází ve městě Fulnek (místní část Děrné) na budově hasičské zbrojnice č. p. 109.	odkaz mapa
Fulnek - Lukavec	Fulnek	Lukavec u Bílovice	Město Fulnek	Srážkoměr se nachází ve městě Fulnek (místní část Lukavec) na střeše Hostince u Jindřicha č. p. 25.	odkaz mapa
Červená (ČHMÚ)	Budišov nad Budišovkou	Guntramovice	ČHMÚ Ostrava	Srážkoměr se nachází v lese u vrcholu Červená hora (749 m n. m.).	odkaz mapa
Jindřichov	Jindřichov	Jindřichov u Hranic	Povodí Odry, státní podnik	Ve správě Povodí Odry, státní podnik, nachází se poblíž vodojemu.	odkaz mapa
Vítkov - Jelenice	Vítkov	Jelenice	Povodí Odry s. p.	Srážkoměr se nachází ve městě Vítkov (místní část Jelenice) na vodárenském objektu.	odkaz mapa
Vítkov (ČHMÚ)	Vítkov	Vítkov	ČHMÚ Ostrava	Stanice se nachází v centru města Vítkov v areálu Základní školy na ulici Květinová.	odkaz mapa
Bílovec - Horní Nový Dvůr	Bílovec	Bravinné	Povodí Odry, státní podnik	Srážkoměr se nachází ve městě Bílovec (místní část Bravinné) v osadě Horní Nový Dvůr za budovou č. p. 96.	odkaz mapa